
Neue Titel – New Titles 
2011-2013

Altertum
Antiquity 

Vasileios I. Anastasiadis
Interest and Self-Interest in Ancient Athens
2013. 240 S. (SPUDASMATA, Band 151).
ISBN 978-3-487-15005-5	�  € 49,80

Ulrike Bruchmüller (Hg.)
Platons Hermeneutik und Prinzipiendenken 
im Licht der Dialoge und der antiken Tradition
Festschrift für Thomas Alexander Szlezák zum 70. 
Geburtstag. 2012. 429 S. mit 6 Abb. (SPUDAS-
MATA, Band 148).
ISBN 978-3-487-14894-6	�  € 48,00

Luca Gili
La sillogistica di Alessandro di Afrodisia
Sillogistica categorica e sillogistica modale nel 
commento agli Analitici Primi di Aristotele. Pre-
fazione di Paul Thom. 2011. VI/328 S. (SPUDAS-
MATA, Band 138).
ISBN 978-3-487-14614-0	�  € 48,00

Wilfried Neumaier
Aristotelische Logiken
dargestellt als algebraische Kalküle. 2013. 
VI/102 S. (PHILOSOPHISCHE TEXTE UND STU-
DIEN, Band 113).
ISBN 978-3-487-15007-9	�  € 29,80

Horst Seidl
Sein und Bewußtsein
Erörterungen zur Erkenntnislehre und Metaphy-
sik in einer Gegenüberstellung von Aristoteles 
und Kant. 2. Auflage 2012. 272 S. (PHILOSOPHI-
SCHE TEXTE UND STUDIEN, Band 61).
ISBN 978-3-487-11321-0	�  € 29,80

Wolfgang Sonntagbauer
Von der Hochzeit der Gegensätze
Zur frühgriechischen Seelenlehre in der ‚Hoch-
zeitszahl‘ der platonischen ‚Politeia‘. 2012. 
IV/256 S. (SPUDASMATA, Band 145).
ISBN 978-3-487-14848-9	�  € 39,80

Mittelalter
Middle Ages

Maria Teresa Enriquez
De la decisión a la acción
Estudio sobre el imperium en Tomás de Aquino. 
2011. 412 S. (REASON AND NORMATIVITY, 
Band 2).
ISBN 978-3-487-14570-9	�  € 58,00

Neuzeit bis 18. Jahrhundert
Modern Times until 18th century

Alexander Gottlieb Baumgarten
Metaphysica
7. Aufl. Halle 1779. 2. Reprint: Hildesheim 2012. 
23 Bl., 432 S. Leinen.
ISBN 978-3-487-30021-4	�  € 68,00

Siegmund Jacob Baumgarten
Unterricht von Auslegung der heiligen Schrift
Halle 1742. Reprint: Hildesheim 2012. Mit einem 
Vorwort von Walter Sparn. XXIII/226 S. Leinen. 
(WOLFF, GESAMMELTE WERKE, III. ABT., Band 
126).
ISBN 978-3-487-14257-9	�  € 98,00

Siegmund Jakob Baumgarten
Unterricht von dem rechtmäßigen Verhalten 
eines Christen, oder Theologische Moral
Fünfte und verbesserte Auflage. Halle 1756. Re-
print: Hildesheim 2012. Mit einem Vorwort von 
Dirk Effertz. XXVII/591 S. Leinen. (WOLFF, GE-
SAMMELTE WERKE, III. ABT., Band 135).
ISBN 978-3-487-14792-5	�  € 198,00

Pierre Bayle
Œuvres diverses – Ergänzungsband
Tractat von der allgemeinen Toleranz oder Phi-
losophischer Commentar über die Worte Christi 
Nöthige sie herein zu kommen. Aus dem Franzö-
sischen übersetzt mit Anmerkungen [von Daniel 
Semerau]. 4 Theile in vier Bänden. Wittenberg 
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1771. Reprint: Hildesheim 2009-2013. Mit ei-
nem Nachwort von Frauke Annegret Kurbacher. 
1240 S. Leinen. 
ISBN 978-3-487-14246-3	�  € 392,00
1. Theil. Wittenberg 1771. Reprint: Hildesheim 
2009. XVI/358 S. Leinen.
ISBN 978-3-487-14247-0
2. Theil, der die Antwort auf die Einwürfe 
enthält, die man wider die Beweise des ersten 
Theils machen kann. Wittenberg 1771. Reprint: 
Hildesheim 2010. VI/295 S. Leinen.
ISBN 978-3-487-14248-7
3. Theil. Wittenberg 1771. Reprint: Hildesheim 
2010. II/206 S. Leinen.
ISBN 978-3-487-14249-4
4. und letzter Theil. Wittenberg 1771. Reprint: 
Hildesheim 2013. Mit einem Vorwort von Frauke 
Anngret Kurbacher. VI/396 S. Leinen. 
ISBN 978-3-487-14250-0

Pierre Bayle
Recueil de quelques pièces curieuses con-
cernant la philosophie de Monsieur Descartes
Amsterdam 1684. Reprint: Hildesheim 2011. 
Mit einer Einleitung herausgegeben von Andre-
as Scheib. XXX/357 S. Leinen. (BAYLE, ŒUVRES 
DIVERSES).
ISBN 978-3-487-14536-5	�  € 138,00

Antonio Bento, José Rosa Silva (Hg.)
Revisiting Spinoza's Theological-Political �  
Treatise
2013. 340 S. (RELIGION AND CIVIL SOCIETY, 
Band 3).
ISBN 978-3-487-14889-2	�  € 58,00

Stefan Borchers (Hg.)
Vier Schriften zum Ende von Wolffs erster 
Lehrperiode an der Universität Halle.
Wittenberg 1724, Leipzig 1724, (o.O.) 1724, 
Frankfurt/Leipzig 1736. Reprint: Hildesheim 
2012. Mit einem Vorwort herausgegeben von 
Stefan Borchers. XVIII/200 S. Leinen. (WOLFF, 
GESAMMELTE WERKE, III. ABT., Band 130).
ISBN 978-3-487-14321-7	�  € 98,00

Daniela Bostrenghi, Venanzio Raspa, Cristina 
Santinelli, Stefano Visentin (Hg.)
Spinoza – La potenza del comune
2012. X/257 S. (EUROPAEA MEMORIA, REIHE I: 
STUDIEN, Band 91).
ISBN 978-3-487-14781-9	�  € 39,80

Luigi Cataldi Madonna, Paola Rumore (Hg.)
Kant und die Aufklärung
Akten der Kant-Tagung in Sulmona, 24.-28.März 
2010. 2011. 421 S. (EUROPAEA MEMORIA, REI-
HE I: STUDIEN, Band 89).
ISBN 978-3-487-14732-1	�  € 78,00

Bernd Dörflinger, Günter Kruck (Hg.)
Über den Nutzen von Illusionen
Die regulativen Ideen in Kants theoretischer Phi-
losophie. 2011. 164 S. (STUDIEN UND MATERI-
ALIEN ZUR GESCHICHTE DER PHILOSOPHIE, 
Band 81).
ISBN 978-3-487-14574-7	�  € 39,80

Bernd Dörflinger, Günter Kruck (Hg.)
Worauf Vernunft hinaussieht
Kants regulative Ideen im Kontext von Teleo-
logie und praktischer Philosophie. 2012. 196 S. 
(STUDIEN UND MATERIALIEN ZUR GESCHICH-
TE DER PHILOSOPHIE, Band 84).
ISBN 978-3-487-14878-6	�  € 39,80

Faustino Fabbianelli, Jean-François Goubet,  
Oliver-Pierre Rudolph (Hg.)
Wolffiana IV: Zwischen Grundsätzen und Ge-
genständen
Untersuchungen zur Ontologie Christian Wolffs. 
2011. XVI/295 S. Leinen. (WOLFF, GESAMMELTE 
WERKE, III. ABT., Band 133).
ISBN 978-3-487-14678-2	�  € 118,00

Lutz Felbick
Lorenz Christoph Mizler de Kolof
Schüler Bachs und pythagoreischer „Apostel der 
Wolffischen Philosophie“. 2012. 596 S. mit 62 
Abb. (HOCHSCHULE FÜR MUSIK UND THEA-
TER „FELIX MENDELSSOHN BARTHOLDY“ LEIP-
ZIG – SCHRIFTEN, Band 5).
ISBN 978-3-487-14675-1	�  € 78,00

Ana Marta González
Culture as Mediation
Kant on Nature, Culture, and Morality. 2011. 
361 S. (REASON AND NORMATIVITY, Band 3).
ISBN 978-3-487-14553-2	�  € 39,80

Dietmar Heidemann, Raoul Weicker (Hg.)
Glaube und Vernunft in der Philosophie der 
Neuzeit. �  
Foi et raison dans la philosophie moderne
Festschrift für Robert Theis. Recueil en hommage 
à Robert Theis. 2013. XIV/267 S. (STUDIEN UND 
MATERIALIEN ZUR GESCHICHTE DER PHILO-
SOPHIE, Band 85).
ISBN 978-3-487-14914-1	�  € 38,00

Kant und die Religion – die Religionen und 
Kant
Herausgegeben von Reinhard Hiltscher und Ste-
fan Klingner. 2012. 232 S. (STUDIEN UND MATE-
RIALIEN ZUR GESCHICHTE DER PHILOSOPHIE, 
Band 83).
ISBN 978-3-487-14855-7	�  € 39,80



Georg Friedrich Meier
Rettung der Ehre der Vernunft wider die Frey-
geister
Halle 1747. Reprint: Hildesheim 2012. Mit einer 
Einleitung von Björn Spiekermann. XLII/322 S. 
Leinen. (WOLFF, GESAMMELTE WERKE, III. ABT., 
Band 131).
ISBN 978-3-487-14569-3	�  € 118,00

François Noël
Gesammelte Werke
Sinensis imperii libri classici sex nimirum Adulto-
rum schola, Immutabile medium, Liber sententi-
arum, Memcius, Filialis observantia, Parvulorum 
schola, e Sinico idiomate in latinum traducti. 
Prag 1711. Reprint: Hildesheim 2011. Mit einer 
Einleitung von Henrik Jäger. XVIII/638 S. Leinen. 
(WOLFF, GESAMMELTE WERKE, III. ABT., Band 132).
ISBN 978-3-487-14580-8	�  € 198,00

Rosemary Rizo-Patrón De Lerner, María Jesús 
Vázquez Lobeiras (Hg.)
La razón y sus fines
Elementos para una antropología filosófica en 
Kant, Husserl y Horkheimer. 2013. 295 S. (STU-
DIEN UND MATERIALIEN ZUR GESCHICHTE 
DER PHILOSOPHIE, Band 86).
ISBN 978-3-487-14915-8	�  € 48,00

Paola Rumore
Materia cogitans
L'Aufklärung di fronte al materialismo. 2013. 
250 S. (EUROPAEA MEMORIA, REIHE I: STUDI-
EN, Band 94).
ISBN 978-3-487-14874-8	�  € 39,80

Johann Michael Sailer
Glückseligkeitslehre
aus Vernunftgründen, mit Rücksicht auf das 
Christentum. 2 Bde. München 1787-91. Reprint: 
Hildesheim 2012. 904 S. Leinen. (WOLFF, GE-
SAMMELTE WERKE, III. ABT., Band 137).
ISBN 978-3-487-14276-0	�  € 216,00

Johann Michael Sailer
Vernunftlehre
für Menschen, wie sie sind. Nach den Bedürfnis-
sen unsrer Zeit. 2 Bde. München 1785. Reprint: 
Hildesheim 2012. Mit einem Vorwort von Peter 
Walter. XXXI/814 S. Leinen. (WOLFF, GESAM-
MELTE WERKE, III. ABT., Band 136).
ISBN 978-3-487-14279-1	�  € 216,00

Johann Scharff
Exemplaris Metaphysica
Wittenberg 1625. Reprint: Hildesheim 2012. 
Mit einem Vorwort von Robert Theis. XII/230 S. 
Leinen. (WOLFF, GESAMMELTE WERKE, III. ABT., 
Band 134).
ISBN 978-3-487-14581-5	�  € 98,00

Felipe Schwember Augier
Libertad, derecho y propiedad
El fundamento de la propiedad en la filosofía del 
derecho de Kant y Fichte. 2013. 426 S. (REASON 
AND NORMATIVITY, Band 5).
ISBN 978-3-487-15000-0	�  € 58,00

Horst Seidl
Sein und Bewußtsein
Erörterungen zur Erkenntnislehre und Metaphy-
sik in einer Gegenüberstellung von Aristoteles 
und Kant. 2. Auflage 2012. 272 S. (PHILOSOPHI-
SCHE TEXTE UND STUDIEN, Band 61).
ISBN 978-3-487-11321-0	�  € 29,80

Benedikt Stattler
Philosophia methodo scientiis propria 
explanata
Augsburg 1769-1772. Reprint: Hildesheim 
2011. Mit einem Vorwort von Karlheinz Ruhstor-
fer. Leinen. (WOLFF, GESAMMELTE WERKE, III. 
ABT., Band 129).
Pars I: Logica. Augsburg 1769. Reprint: Hildes-
heim 2011. 319 S.�  
ISBN 978-3-487-14374-3	�  € 118,00
Pars II: Ontologia. Augsburg 1769. Reprint: Hil-
desheim 2011. 208 S. 
ISBN 978-3-487-14375-0	�  € 98,00
Pars III: Cosmologia. Augsburg 1769. 270 S. mit 
1 Falttafel. ISBN 978-3-487-14376-7� € 98,00
Pars IV: Psychologia. Augsburg 1770. 462 S. Lei-
nen. ISBN 978-3-487-14377-4	� € 148,00
Pars V: Theologia naturalis. Augsburg 1771. 
684 S. ISBN 978-3-487-14378-1� € 188,00
Pars VI: Physica generalis. Augsburg 1771. 
756 S. mit 11 Falttafeln. 
ISBN 978-3-487-14379-8	�  € 258,00
Pars VII: Physica particularis corporum totali-
um huius mundi. Augsburg 1772. 408 S. mit 8 
Falttafeln. ISBN 978-3-487-14380-4� € 148,00
Pars VIII: Physica particularis corporum partia-
lium telluris nostrae. Augsburg 1772. 704 S. mit 
2 Falttafeln. ISBN 978-3-487-14381-1� € 258,00

Sigismund von Storchenau
Die Philosophie der Religion
Erster bis Siebenter Band. Zugaben zur Philosophie 
der Religion. Erster bis Fünfter Band. Augsburg 
1772 - 1789. Reprint: Hildesheim 2013. Vorwort 
von Matthias J. Fritzsch. 4540 S. Leinen. (WOLFF, 
GESAMMELTE WERKE, III. ABT., Band 138).
ISBN 978-3-487-14517-4
Subskriptionspreis bis 31.01.2014	�
� je Band € 98,00 / 
�  Ladenpreis € 118,00



Johann Georg Sulzer
Versuch von der Erziehung 
und Unterweisung der Kin-
der
Zweite, stark vermehrte Auf-
lage Zürich 1748. Reprint: Hil-
desheim 2012. Mit einer Ein-
leitung herausgegeben von 
Olaf Breidbach. XLVIII/382 S.  
Leinen mit Schutzumschlag. 
(HISTORIA SCIENTIARUM). 

Yasuhiko Tomida
Locke, Berkeley, Kant
From a Naturalistic Point of View. 2012. 
XVI/220  S. (PHILOSOPHISCHE TEXTE UND 
STUDIEN, Band 112).
ISBN 978-3-487-14814-4	�  € 39,80

Alejandro G. Vigo (Hg.)
Oikeiosis and the Natural Basis of Morality
From Classical Stoicism to Modern Philosophy. 
2012. 382 S. (REASON AND NORMATIVITY, 
Band 4).
ISBN 978-3-487-14803-8	�  € 49,80

Christian Wolff
Gesammelte Werke
I. Abteilung: Deutsche Schriften
Band 3: Vernünfftige Gedanken von Gott, der 
Welt und der Seele des Menschen, auch allen 
Dingen überhaupt, zu besserem Verstande und 
bequemeren Gebrauche derselben. 4. Aufl. Hal-
le und Frankfurt 1740. 3. Reprint: Hildesheim 
2012. Herausgegeben und eingeleitet von Ch. 
A. Corr. 25/784 S. Leinen.
ISBN 978-3-487-07287-6	�  € 148,00

Christian Wolff
Gesammelte Werke
I. Abteilung: Deutsche Schriften
Band 12-15: Anfangs-Gründe aller Mathema-
tischen Wissenschaften. 4 Bde. in 5 Bänden. 
Frankfurt, Leipzig und Halle 1750-57. Herausge-
gegben und bearbeitet von J. E. Hofmann. 3. Auf-
lage Hildesheim 2013. 28/2112 S. mit 111 Tafeln 
und 47 S. Register. Leinen.
ISBN 978-3-487-04620-4	�  € 318,00

Christian Wolff
Gesammelte Werke
II. Abteilung: Lateinische Schriften
Band 3: Philosophia prima, sive Ontologia, 
methodo scientifica pertractata, qua omnis 
cognitionis humanae principia continentur. 
Frankfurt und Leipzig 1736. 4. Reprint: Hildes-
heim 2011. Herausgegeben und bearbeitet von 
J. École. XXIV/776 S. Leinen.
ISBN 978-3-487-00119-7	�  € 178,00

19. – 21. Jahrhundert 
19th – 21st centuries

Shin Abiko, Hisashi Fujita, Naoki Sugiyama (Hg.)
Disséminations de l'évolution créatrice de 
Bergson
2012. 272 S. (EUROPAEA MEMORIA, REIHE I: 
STUDIEN, Band 90).
ISBN 978-3-487-14772-7	�  € 39,80

Rafael Alvira, Carmelo Vigna (Hg.)
Life and the Sacred
2012. 238 S. (RELIGION AND CIVIL SOCIETY, 
Band 2).
ISBN 978-3-487-14744-4	�  € 39,80

E D I T I O N  O L M S

in Bildern & Dokumenten

     Albert
Camus

Herausgegeben von Catherine Camus

Catherine Camus (Hg.)
Albert Camus – Sein Le-
ben in Bildern und Doku-
menten
Unter Mitarbeit von Mar-
celle Mahasela. Aus dem 
Französischen von Albert 
Letzkus. 2. Auflage 2012. 
224 S. Gebunden.
ISBN 978-3-283-01151-2	

EDITION OLMS � € 49,95

Hermann Cohen
Werke
Herausgegeben vom Hermann-Cohen-Archiv 
am Philosophischen Seminar der Universität 
Zürich unter der Leitung von Helmut Holzhey. 
17 Bände in 19 Bänden. Berlin, Leipzig, Gießen 
1818 - 1917. Reprint: Hildesheim 1987 - 2012. 
Leinen.
ISBN 978-3-487-14795-6	
Daraus/Herefrom:
Band 2: Kants Begründung der Ethik nebst 
ihren Anwendungen auf Recht, Religion und 
Geschichte. Varaintenverzeichnis und Register. 
2. Aufl. Berlin 1910. Reprint: Hildesheim 2011. 
Mit einer Einleitung von Peter Müller und Peter 
A. Schmid. XX/35*/707 S. Leinen. 
ISBN 978-3-487-07879-3�  € 98,00
Band 4: Kommentar zu Immanuel Kants Kritik 
der reinen Vernunft. Register. 2. Aufl. Leipzig 
1917. 3. Reprint: Hildesheim 2012. Mit einer 
Einleitung von Helmut Holzhey. XXXIV/256 S. 
Leinen. ISBN 978-3-487-07881-6 � € 44,80
Band 5: Teil I: Das Prinzip der Infinitesimal-
Methode und seine Geschichte. Ein Kapitel 
zur Grundlegung der Erkenntniskritik. Teil II: 
Einleitung mit kritischem Nachtrag zur „Ge-
schichte des Materialismus“ von F. A. Lange. 
Variantenverzeichnisse und Register. 2 Tle. in 
1 Band. Berlin 1883 und 3. Aufl. Leipzig 1914. 
3. Reprint: Hildesheim 2012. Mit Einleitungen 
von Peter Schulthess und Helmut Holzhey. 
VIII/76*/372 S. Leinen. 

ISBN 978-3-487-14746-8	�  € 98,00



ISBN 978-3-487-06395-9 � € 78,00
Band 7: System der Philosophie. Zweiter Teil: 
Ethik des reinen Willens. 2. revidierte Aufl. Ber-
lin 1907. 4. Reprint: Hildesheim 2012. Mit einer 
Einleitung von Peter A. Schmid. XXIII/40*/707 S. 
Leinen. ISBN 978-3-487-06397-3 � € 118,00 
Band 10: Der Begriff der Religion im Sys-
tem der Philosophie. Register. Gießen 1915. 
2., erweiterte Reprintauflage: Hildesheim 
2002. Mit einer Einleitung von Andrea Poma. 
VIII/48*/164 S. Leinen.
ISBN 978-3-487-06400-0 � € 49,80

Band 12-17: Kleinere Schriften in chronologi-
scher Anordnung.
Daraus/Herefrom:
Band 12: Kleinere Schriften I. 1865 - 1869. Be-
arbeitet von Hartwig Wiedebach und Helmut 
Holzhey. 2012. XXVIII/552 S. Leinen. 
ISBN 978-3-487-14767-3 � € 138,00
Band 16: Kleinere Schriften V. 1913-1915. 
Im Auftrag des Hermann-Cohen-Archivs am 
Philosophischen Seminar der Universität Zü-
rich und des Moses-Mendelssohn-Zentrums 
für europäisch-jüdische Studien, Universität 
Potsdam, herausgegeben von Helmut Holzhey, 
Julius H. Schoeps und Christoph Schulte. Bear-
beitet und eingeleitet von Hartwig Wiedebach. 
2. unveränderte Neuauflage Hildesheim 2012. 
XXXV/670 S. Leinen. 
ISBN 978-3-487-10566-6 � € 99,80 

Élise Derroitte
La critique de la critique
De la philosophie de l'histoire de Walter Benja-
min. 2012. X/335 S. (EUROPAEA MEMORIA, REI-
HE I: STUDIEN, Band 92).
ISBN 978-3-487-14822-9	�  € 49,80

Piero Giordanetti
L’avventura della ragione
Kant e il giovane Nietzsche. 2012. 222 S. (STUDI-
EN UND MATERIALIEN ZUR GESCHICHTE DER 
PHILOSOPHIE, Band 82).
ISBN 978-3-487-14773-4	�  € 39,80

Brian Grant
Scepticism and Philosophical Methodology
Edited by Reid Buchanan and Robin Lee. 2011. 
X/183 S. (PHILOSOPHISCHE TEXTE UND STU-
DIEN, Band 110).
ISBN 978-3-487-14729-1	�  € 34,90

Andreas Groch
Philosophische Rechtslehre
2013. 99 S.
ISBN 978-3-487-14887-8	�  € 24,80

Montserrat Herrero (Hg.)
Religion and the Political
2012. 316 S. (RELIGION AND CIVIL SOCIETY, 
Band 1).
ISBN 978-3-487-14743-7	�  € 48,00

Benoit Kanabus
Généalogie du concept d'Archi-Soi chez Mi-
chel Henry
Préface de Marc Maesschalck. 2011. II/266 S. 
(EUROPAEA MEMORIA, REIHE I: STUDIEN, 
Band 87).
ISBN 978-3-487-14624-9	�  € 44,80

Quentin Landenne
Le perspectivisme transcendantal de Fichte
Les points de vue de la liberté, de la spéculation 
à l'application. 2013. 380 S. (EUROPAEA MEMO-
RIA, REIHE I: STUDIEN, Band 96).
ISBN 978-3-487-14899-1	�  € 48,00

Sandra Laugier, Christophe Al-Saleh (Hg.)
John L. Austin et la philosophie du langage 
ordinaire
2011. 533 S. (EUROPAEA MEMORIA, REIHE I: 
STUDIEN, Band 88).
ISBN 978-3-487-14668-3	�  € 78,00

Philipp Mainländer
Schriften
Herausgegeben von Winfried H. Müller-Sey-
farth. Berlin 1876, Frankfurt 1886, Leipzig o.J. 
Reprint: Hildesheim 2012. XLVII/2432 S. Leinen.
ISBN 978-3-487-09555-4	�  € 374,00
Band 1: Die Philosophie der Erlösung. Erster 
Band. Nachdruck der 1. Auflage Frankfurt a. M. 
1876. Mit einem Vorwort zur Neuausgabe von 
Winfried H. Müller-Seyfarth. XXIII/623 S. 
ISBN 978-3-487-09556-1 
Band 2: Die Philosophie der Erlösung. Zweiter 
Band: Zwölf philosophische Essays. Frankfurt a. 
M. 1886. Mit einem Vorwort von Winfried H. 
Müller-Seyfarth. X/666 S. Leinen. 
ISBN 978-3-487-09557-8 
Band 3: Die letzten Hohenstaufen. Ein drama-
tisches Gedicht in drei Theilen: Enzo-Manfred-
Conradino. Leipzig o.J. Mit einem Vorwort zur 
Neuausgabe von Winfried H. Müller-Seyfarth. 
668 S. Leinen.                 ISBN 978-3-487-10551-2 
Band 4: Die Macht der Motive. Literarischer 
Nachlaß 1857-1875. Herausgegeben von Win-
fried H. Müller-Seyfarth und Joachim Hoell. Mit 
einem Vorwort von Ulrich Horstmann. XIV/474 S. 
mit 1 Abb. Leinen.        ISBN 978-3-487-09558-5

Andreas Nolte, Wolfgang 
Mieder
„Zu meiner Hölle will ich 
den Weg mit guten Sprü-
chen pflastern“. Friedrich 
Nietzsches sprichwörtliche 
Sprache
Mit einem vollständigen Re-
gister der sprichwörtlichen 
und redensartlichen Belege 

im Werk des Autors. 2012. 495 S. (GERMANISTI-
SCHE TEXTE UND STUDIEN, Band 87).
ISBN 978-3-487-14777-2	�  € 49,80



Peter Peinzger
Masken, Joker, Parasiten
Nietzsches Ästhetik der Selbstverwandlung. 
2011. 178 S. (PHILOSOPHISCHE TEXTE UND 
STUDIEN, Band 109).
ISBN 978-3-487-14728-4	�  € 29,90

Jürgen-Eckardt Pleines
Absolute Philosophie oder Dialektik?
Zum Streit um den Neuplatonismus. 2011. 224 S. 
(PHILOSOPHISCHE TEXTE UND STUDIEN, Band 
108).
ISBN 978-3-487-14592-1	�  € 39,80

Délia Popa
Apparence et Réalité
Phénoménologie et psychologie de 
l'imagination. 2012. X/374 S. (EUROPAEA ME-
MORIA, REIHE I: STUDIEN, Band 93).
ISBN 978-3-487-14843-4	�  € 49,80

Bento Prado Jr.
Erreur, illusion, folie
Essais. Traduit du portugais (Brésil) par Renaud 
Barbaras. 2011. 146 S. (EUROPAEA MEMORIA, 
REIHE II: TEXTE, Band 8).
ISBN 978-3-487-14582-2	�  € 29,80

Rosemary Rizo-Patrón De Lerner, María Jesús 
Vázquez Lobeiras (Hg.)
La razón y sus fines
Elementos para una antropología filosófica en 
Kant, Husserl y Horkheimer. 2013. 295 S. (STU-
DIEN UND MATERIALIEN ZUR GESCHICHTE 
DER PHILOSOPHIE, Band 86).
ISBN 978-3-487-14915-8	�  € 48,00

Eberhard Günter Schulz
Achtung und Wohlwollen
Grundzüge einer philosophischen Ethik. 2012. 
72 S.
ISBN 978-3-487-14747-5	�  € 14,80

Felipe Schwember Augier
Libertad, derecho y propiedad
El fundamento de la propiedad en la filosofía del 
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